11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.09.2010 22:09:14

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 11.09.2010 09:40:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158444/answer/158468




T'eprec - 9T0 BUpPyCHOe 3a00jieBaHUe, HOCUTEJIEM BUpYCa repreca sSIBIIOTCS 0KOJIO (1u Golee - 1Mo
pa3HEIM JaHHBIM) 90 mPOIEHTOB Monel. KoHeuHOo, TeHUTaIbHEINA TepIiec MOsSBIIsSeTCS Yallle BCEeTo y
JII0fIel, BeTYIIUX II0JIOBYIO XXKKU3Hb., OMHAKO, TOSBJIEHNE TePIeTHUEeCKUX 3JIEMEHTOB 000
JIOKAJIU3aIldH MOXKET IIPOU30UTH Ha (POHE CHUKEHMS COMPOTHUBIIEMOCTH OPraHU3Ma - CTPECCa,
yCTaJIOCTH, IIepeHeceHHoro 3aboneBanusi(qaxe 0OBYHON IIPOCTYIEL).



